

Война в моей семье.



Фирсов Михаил Антонович – участник Великой Отечественной Войны

19.11.1926 г.р.

Фирсов Михаил Антонович, мой прадедущка, был зачислен в 505-ый отдельный стрелковый полк 1-го Дальневосточного фронта в 1943 г. в возрасте 17-ти лет. Боевые ежедневные многочасовые занятия, строгая военная дисциплина сделали из вчерашних необученных новобранцев настоящих бойцов, готовых отстоять Отчизну и биться с врагом. Так, в учениях проходили долгие дни, затем месяцы. На случай войны, по приказу командования, красноармейские соединения рыли окопы, создавали боевые позиции. О начале войны с Японией личный состав догадывался. Все были уверены: войны не миновать. Боевые действия против Квантунской армии начались 9 августа 1945 года. 505-ый стрелковый полк был спешно поднят по тревоге. Перейдя разделяющую границу – речку, наши войска бросились в наступление. Углубившись на территории противника, стали прочесывать местность. В одной из таких боевых операций и принимал участие мой прадедущка.

Вот что он рассказал одной из газет: *« По оперативным сведениям разведчиков узнали, о месторасположении вражеского полка. Выдвинулись засветло, окружили неприятеля, без единого выстрела наши стрелковые подразделения пленили целый вражеский полк, личный состав которого состоял из корейцев. Пленных солдат-корейцев обыскивали, обезоружив, отпускали по домам, а офицеров-японцев арестовывали».*

В Пхеньяне Михаил Фирсов стал свидетелем встречи наших войск с американскими войсками в исторической 38-ой параллели.

В июле 1946 года по болезни он был демобилизован из армии.

Ветеран войны и труда имеет правительственные награды – Орден Отечественной войны II степени, медали «За победу над Японией», «60,70 лет Вооруженных сил СССР», «25,30,40,50, 60 лет Победы в Великой Отечественной войне».



Слева направо: Фирсова Александра Михайловна (жена Михаила и моя прабабушка), Я, Фирсов Михаил Антонович (мой прадед).

В свои 90 лет мой прадед весьма и весьма неплохо себя чувствует, и мы стараемся как можно чаще ездить в г. Заинск (Республика Татарстан) чтобы навещать его. Каждый из 4-ых его детей, 8-ми внуков и 11-ти правнуков знает, уважает и гордится своим родственником-ветераном. Именно благодаря ему я и мои братья знают героев своей страны в лицо.



Калимов Роман

Студент группы 3143